



OBČINSKEMU SVETU

MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

PODPIS SPORAZUMA ZA SKUPNO IZVEDBO INVESTICIJE ZA ZMANJŠANJE POPLAVNE OGROŽENOSTI BRUSNIC NA POVODJU RATEŠKEGA POTOKA

Danes je v Brusnicah potekal podpis sporazuma z Direkcijo RS za vode za skupno izvedbo investicije za zmanjšanje poplavne ogroženosti na povodju Rateškega potoka. S podpisom sporazuma urejamo protipoplavno zaščito Brusnic in s tem omogočamo možnost nadaljnjega razvoja kraja. Gre za izvajanje slovenskega Načrta za okrevanje in odpornost, z namenom dviga protipoplavne varnost, ki poteka pod okriljem Direkcije RS za vode. Vsi objekti v Brusnicah med Vrtaškim in Šumečim potokom so namreč ogroženi z visokimi stoletnimi vodami. V preteklosti so bili na nekaterih odsekih ti vodotoki regulirani, vendar korito ne prevaja stoletne visoke vode. Izboljšanje poplavne varnosti naselja je zasnovano na izgradnji zadrževalnikov visokih voda in lokalni ureditvi vodotokov v območju naselja. Občina pristopa k pripravi projektne dokumentacije in pridobitvi gradbenega dovoljenja, izvedba projekta pa je na strani DRSV.

ZBIRANJE HUMANITARNE POMOČI ZA UKRAJINO IN UKRAJINSKE BEGUNCE V DRUGIH DRŽAVAH

Občinski štab Civilne zaščite Mestne občine Novo mesto se je v sodelovanju s Škofijsko karitas Novo mesto ter Območnim združenjem Rdečega križa Novo mesto z akcijo zbiranja humanitarne pomoči odzval na pretresljivo vojno stanje v Ukrajini.

Humanitarno in materialno pomoč zbira Škofijska karitas Novo mesto v centralnem skladišču (Drgančevje 19, 8000 Novo mesto) vsak torek med 13. in 15. uro ter četrtek med 17. in 19. uro. Za Ukrajino in ukrajinske begunce v drugih državah se zbira tudi finančna pomoč, in sicer z nakazilom finančnih sredstev na bančna računa Rdečega križa Slovenije in Slovenske karitas. Dodatne informacije glede zbiranja humanitarne pomoči so na voljo na spletni strani občine.

NADALJEVANJE UREJANJA GOSPODARSKE CONE LIVADA

S podpisom pogodbe za izvedbo druge faze ureditve in komunalnega opremljanja gospodarske cone Livada, ki je potekal februarja, nadaljujemo urejanja cestnega omrežja in gospodarske infrastrukture, ki je v obširnejši prvi fazi izvedbe del potekalo že v letu 2018, nato pa je občina pridobila manjkajoča zemljišča, ki bodo ustrezno opremljena v sklopu tokratnih del. Druga faza del tako zajema nadaljnje urejanje cestnih

površin, pločnikov, padavinske kanalizacije, ureditev cestne razsvetljave in elektroenergetskega in telekomunikacijskega omrežja. Dela bodo trajala predvidoma devet mesecev.

PODPIS SOFINANCERSKEGA SPORAZUMA ZA IZGRADNJO REGIONALNE KOLESARSKE POVEZAVE NOVO MESTO–STRAŽA

18. februarja smo z Ministrstvom za infrastrukturo in Občino Straža podpisali sporazum o sofinanciranju za izgradnjo regionalne kolesarske povezave Novo mesto - Straža v skupni vrednosti 3.067.477 EUR. Ob uspešno zaključenem javnem naročilu za izbor izvajalca začetek izgradnje načrtujemo v naslednjih mesecih.

NADALJEVANJE UREJANJA ANDRIJANIČEVE CESTE

Na Andrijaničevi cesti, na odseku od križišča Ločna proti krožišču »Tabletka«, se nadaljujejo gradbena dela za preureditev križišča pri parkiriščih investitorja tovarne zdravil Krka, d. d.. Na tem odseku je vzpostavljena popolna zapora, obvoz je urejen po Šmarješki cesti. Promet iz smeri Bršljina in avtocestnega priključka Novo mesto-vzhod proti Ločni pa poteka kot običajno. Po zaključenih delih bo na Andrijaničevi cesti pri parkiriščih tovarne zdravil Krka nastalo semaforizirano križišče, sistem delovanja semaforjev pa bo medsebojno usklajen s semaforji križišča pri Ločenskem mostu. Na Andrijaničevi cesti bo v smeri Ločne urejen dodatni pas za zavijanje v desno na novo parkirišče tovarne zdravil, priključka obeh parkirišč na Andrijaničevo cesto pa bosta razširjena in bosta imela posamična pasova za vključevanje v promet v smeri krožišča.

UREJANJE ULICE SLAVKA GRUMA

Na Ulici Slavka Gruma na odseku od križišča s Topliško cesto do križišča z ulico Drska, poteka prenova in gradnja kanalizacije, v sklopu gradbenih del je bila izvedena tudi odstranitev obstoječih dreves ob cesti, ki so bila v slabem stanju, ob predvidenih gradbenih delih pa se je bilo nemogoče izogniti posegom v njihov koreninski sistem. Skladno z mnenjem pooblaščenca za mestno drevje so bila drevesa odstranjena in bodo nadomeščena z novimi sadikami vrste evropska lipa.

VPISI PREDŠOLSKIH OTROK V VRTEC

Do ponedeljka, 14. marca 2022, potekajo vpisi predšolskih otrok v vrtce za šolsko leto 2022/2023. Vlogo za vpis oddajo starši samo za tiste otroke, ki še niso vključeni v vrtce. Obrazci za vpis so na voljo na spletni strani vrtca, na upravah vrtcev ter na naši spletni strani.

JAVNA RAZPRAVA O STRATEGIJI NA PODROČJU KULTURE 2022-2030

Od petka, 25. februarja, do nedelje, 13. marca 2022, poteka javna razprava o Strategiji na področju kulture 2022-2030, katere predlog besedila je objavljen med uradnimi objavami na spletni strani Mestne občine Novo mesto. V tej fazi priprave Strategije na področju kulture do leta 2030 vabimo vse zainteresirane k podaji predlogov in pripomb

preko obrazca, ki je na voljo na spletni strani občine. V sklopu javne razprave je bila 8. marca 2022 v atriju Knjižnice Mirana Jarca izvedena tudi javna predstavitev.

RAZPIS ZA DODELITEV FINANČNIH SREDSTVA ZA OHRANJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA

Na naši spletni strani je objavljen razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Mestni občini Novo mesto za leto 2022.

Interesenti lahko vloge oddajo v sprejemni pisarni Mestne občine Novo mesto na Seidlovi cesti 1, 8000 Novo mesto, ali jih pošljejo priporočeno po pošti do 20. aprila 2022.

AKCIJA MEDOBČINSKEGA REDARSTVA PEŠEC PRINESLA REZULTATE

Med 21. in 27. februarjem 2022 je potekala preventivna akcija Pešec, kjer so redarji medobčinskega redarstva ozaveščali o nevarnostih udeležbe pešcev v cestnem prometu, kot so hoja čez prehod za pešce, hoja po pravilni strani cestišča, vidnost, itd.

Redarji medobčinskega redarstva so v tem obdobju na območju občin Novo mesto, Trebnje, Straža, Mirne in Mokronoga zaznali skupno 15 kršitev, kršiteljem pa so izrekli ukrep. Medobčinsko redarstvo bo tudi v sklopu dnevnih akcij še naprej nadziralo kršitve pešcev ter ustrezno in v skladu z zakonom ukrepalo.

Dogodki:

OBČINSKI PRAZNIK - PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINSKIM NAGRAJENCEM, KONCERT SIMFONIČNEGA ORKESTRA

6. aprila 2022 bomo s koncertom Simfoničnega orkestra Glasbene šole Marjana Kozine obeležili občinski praznik. Koncert bo ob 19. uri na Glavnem trgu, v primeru slabega vremena pa v ŠD Marof. Podelitev nagrad in priznanj občinskim nagrajencem bo pred koncertom ob 17.30 v Jakčevem domu. Nagrajencem bo posvečena tudi razstava na Glavnem trgu.

ČISTILNA AKCIJA - OČISTIMO SOSESKO

Tradicionalno bo po krajevnih skupnostih naše občine v sodelovanju s Komunalno Novo mesto potekala spomladanska čistilna akcija Očistimo sosesko, in sicer v soboto, 26. 3. 2022. Občane in KS vabimo k sodelovanju.

SODELOVANJE V ODDAJI V PETEK ZVEČER NA RTVSLO

Novo mesto se bo s svojo tekmovalno ekipo, ki jo sestavljajo Primož Kobe, Sašo Đukič in Irena Yebuah Tiran, ponovno predstavilo v oddaji V petek zvečer. Snemanje bo potekalo prihodnjo sredo, oddaja pa bo na sporedu predvidoma 14. aprila.

PREDSTAVITEV DOLENJSKE KULINARIKE IN KULTURE NAVDUŠILA NA PRAZNIKU MIMOZE V HERCEG NOVEM

V začetku marca smo se v partnerskem mestu Herceg Novi udeležili 53. festivala Praznika mimoze. V okviru festivalskega programa »Prijetelji v gosteh« sta sodelovala Folklorno društvo Kres in Društvo vinogradnikov Trška gora, ki so predstavili avtentično dolensko kulinariko s poudarkom na dobrotah Trške gore in cvičku. Poleg županov in drugih predstavnikov Mestne občine Novo mesto in Občine Herceg Novi je novomeške

aktivnosti v Herceg Novem spremljal tudi slovenski veleposlanik v Črni gori Gregor Presker.

ZNAN ZMAGOVALEC IZBORA ZA ŽUPANOVO VINO

Konec februarja se je v naši občini zaključil 5. izbor vin za Županovo vino. Zmagovalno vino Cviček je letos pridelal Janez Colnar iz vinske kleti Colnar. Zamenjal je žal pokojnega Rada Škrbca, ki je častno titulo Županovo vino nosil zadnji dve leti.

Izbora za Županovo vino 2022 je namenjen povečevanju prepoznavnosti vinarjev novomeške občine ter promociji kvalitetnega najpomembnejšega dolenjskega vina, Novo mesto pa postavlja na zemljevid kot prestolnico vinorodne dežele Dolenjska. Županovo vino služi protokolarnim in promocijskim namenom občine.

V NOVO MESTO PRIHAJA FESTIVAL CVIČKA

Februarja ja na rotovžu potekal slovesni podpis partnerjev pri novonastalem Festivalu cvička, ki ga organizira Zavod Novo mesto. Festival cvička, ki bo med 27. in 29. majem 2022 potekal na treh prizoriščih, obljublja pet večjih dogodkov in bogat spremljevalni program skozi celoten mesec maj. Partnerji projekta so Zveza društev vinogradnikov Dolenjske, ki letos obeležuje 50. obletnico Tedna cvička, Društvo novomeških študentov (DNŠ), ki bo po desetih letih priredilo tradicionalno Cvičkarijo, Festivalu cvička pa se pridružuje Pop Up Wine Festival, ki se bo odvil na gradu Grm.